
A

L1
L2

L

 
25

,5
0 

 
50

  50 

 
30

 

 50 

Souder le cavalier au bout du 
fer plat de fixation du v®rin 
(portique sup®rieur du ch©ssis A)

A23A22

 5
0 

 80 

 5
0 

 100 
 30 

 
30

 

N1

N2

N

Souder le fer plat N1 dans le tube N2, 
et l'®crou M24 ¨ l'autre extr®mit®

 330 

 
60

 
 

50
 

 200 
 6

0 

 20 

 1
0  20 

 20 

M2

M1

Tige Filet®e M24 Trapezoidale - Pas 5mm

Souder la bague M1 et la manivelle 
M2 au bout de la tige filet®e

 
14

 

 50 

 100 

 8
0  500 

 
24

 

M

 
50

 
 

25
,5

0 

 20 

M2 M1

L1

L2

L1

A23

A22

A23

N2 N1Ecrou M24 Trapezoidal Pas 5mm

Ecrou M24 Trapezoidal Pas 5mm
Tige Filet®e M24 Trapezoidale - Pas 5mm

Rondelle Ï24 Dext=50

Ressort 8 x 32 x 150
Rondelle Ï24 Dext=50

N
L

A

M

Plans pour les nouvelles 
versions de vibroplanche 

(apr¯s automne 2016)
NÁ D®signation Longueur Qt®

Tige Filet®e M24 
Trapezoidale - Pas 5mm

Tige Filet®e M24 Trapezoidal - 
Pas 5mm 500 1

Ecrou M24 Trapezoidal 
Pas 5mm

Ecrou six pans M24 Trapezoidal 
Pas 5mm 2

Ressort ressort compression 35 x 5 x 250 1
Rondelle Rondelle Ï24 s®rie MU 2

A22 Fer plat 50 x 10 80 1
A23 Fer plat 50 x 10 100 2
L2 Douille ¨ souder 50 x 25,5 L=70 50 1
L1 ®tir® rond Ï30 50 2
M1 Douille ¨ souder 50 x 25,5 L=70 20 1
M2 ®tir® rond Ï12 50 1
N1 Fer plat 50 x 15 200 1
N2 tube rond 50 x 5 330 1

Vibroplanche
29/08/2016

Pi¯ce

Outil

Qt®

R®glage ¨ vis

1

Date

Version 4.2


	Réglage à vis
	Vue de mise en plan35
	Vue de mise en plan36
	Vue de mise en plan37
	Vue de mise en plan38
	Vue de mise en plan39
	Vue de mise en plan40
	Vue de mise en plan41
	Vue de mise en plan42
	Vue de mise en plan43
	Vue de mise en plan44
	Vue de mise en plan45
	Vue de mise en plan46
	Vue de mise en plan47
	Vue de mise en plan48
	Vue de mise en plan51
	Vue de mise en plan52


